

В Диссертационный совет Д 501.001.35
на базе ФГБОУ ВО «Московский
государственный университет имени
М.В. Ломоносова»

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Кartaева Филиппа Сергеевича «Моделирование влияния выбора целевого ориентира монетарной политики на экономический рост», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.13 – «Математические и инструментальные методы экономики».

Докторская диссертация Кartaева Ф.С. посвящена решению важной научной проблемы определения наилучшего для экономического роста режима денежно-кредитной политики. Если по вопросам краткосрочных последствий этой политики существует серьезная теоретическая база, то применительно к долгосрочной перспективе теория не является достаточно развитой. События 2014 г. в России лишь подтвердили опасность для экономики резкой смены режима денежной и валютной политики без глубокой научной проработки последствий этого шага. Исходя из этого тема диссертации Кartaева Ф.С. обладает научной актуальностью.

Новые научные результаты автора состоят в разработке модельного комплекса, описывающего основные каналы воздействия целевых ориентиров монетарной политики на долгосрочный рост. Особенно хотелось бы обратить внимание на следующие пункты, представленные в автореферате диссертации:

1. На основе построения модели дискретного множественного выбора выявлены факторы, определяющие решение центрального банка по поводу использования того или иного режима денежной политики (с. 17-18).